



Житель Малгобекского района предстанет перед судом за фальсификацию доказательств по гражданскому делу

Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жителя селения Средние Ачалуки 53-летнего Магомет-Башира Точиева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу лицом, участвующим в деле). По данным следствия, 11 сентября 2012 года, обвиняемый, находясь на процессе рассмотрения судом гражданского дела о возмещении материального ущерба и морального вреда с ОАО «Ингушэнерго» представил подложные документы, свидетельствующие о причинении ему ущерба. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/631151>